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(a) Fiir eine Folge (an)neny mit a,, € R fiir alle n € N, ist die Aussage lim,, o 6, = —00
dquivalent zu

OVKeNdNeN,sodassVn>N: a, <-—K.
OVe>03INeN, sodassVn>N: |ay| <e.
OVNeNIJKeN, sodassVn>N: a, < —K.
OVNeNIe>0 sodassVn>N: |a,] <e.
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(e) Seien (an)nen und (by,)nen zwei Folgen mit a,,, b, € R fiir alle n € N. Welche der
folgenden Antwortmoglichkeiten sind korrekt?

O Wenn a,, < b, fir alle n € N und (a,)nen konvergent ist, dann ist auch (b, )nen
konvergent.

0O Wenn 0 < b, < a2 fiir alle n € N und a,, — 0 fiir n — oo, dann konvergiert auch
(bn)neN .

O Wenn |a, — b,| < % fiir alle n € N, dann konvergieren beide Folgen (a,)neny und
(bn)nEN .

0O Wenn (b2),en konvergiert, dann konvergiert auch (b,)nen-
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(d) Es gilt z,, — zo genau dann wenn,

Ve >0, AN >1, Vn> N, |z, — zo| <e.
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(d) Seien (ag)k>1, (br)k>1 und (cx)x>1 drei Folgen. Sei (di)k>1 definiert durch

(ax)? + sin(bg)

di = .
k= 1T explr)

Geben Sie fiir jede folgender Aussagen an, ob sie wahr oder falsch ist.
(i) [2 pkt] Wenn Zak, Z by, und Z ci absolut konvergieren, gilt kll)n;o di = 0.

k=1 k=1 k=1
(A) wahr.

(B) falsch.

(ii) [2 pkt] Wenn (di)x>1 beschrankt ist, muss mindestens eine der Folgen (ak)x>1, (bk)k>1
und (cx)r>1 beschrénkt sein.
(A) wahr.
(B) falsch.

1.MC1 [1 Punkt] Sei (a,) eine reelle Folge. Was ist die konkrete Bedeutung der folgenden Aussage?
VT >1,IN > 1,¥n> N,a, < —T. 623

(A) im0 @y = —00.
(B) limy, 100 an, existiert nicht.
(C) limy—y 400 an > 0.

(D) limp—to0 |an| = +o0.

1.MC2 [1 Punkt] Sei (a,) eine reelle Folge. Welche mathematische Aussage bedeutet, dass (a,) %52‘3
das Cauchy-Kriterium erfillt?
(A) Je > 0,3AN > 1,Yn > N,Ym > N, |a, — an| < .
(B) Ve >0,3IN >1,Vn > N,3Im > N, |a, — an| < e.
(C) Ve > 0,3IN >1,Yn > N,Ym > N, |a, — an| < €.
(D) Ve > 0,VN >1,¥n > N,Vm > N, |a, — an| > €.

1.MC5 [1 Punkt] Sei (a,) eine Folge von positiven reellen Zahlen, die das Cauchy-Kriterium :FSZ ;
erfiillt. Welche der folgenden Aussagen trifft zu?

(A) Die Reihe 3,5, a,, ist konvergent.

(B) Die Folge (a,) konvergiert gegen 0.

(C) Die Folge (1/a,) ist beschrankt.

(D) Die Folge (a,) hat eine konvergente Teilfolge.
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